



В Псковской области проводится проверка по выявленной в СМИ информации о возможном нарушении санитарно-эпидемиологических правил в доме-интернате для престарелых и инвалидов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области организовано проведение доследственной проверки по выявленной в ходе мониторинга СМИ информации о возможном нарушении санитарно-эпидемиологических правил в доме-интернате для престарелых и инвалидов в Себежском районе.

Из опубликованной в СМИ информации следует, что новый очаг коронавирусной инфекции выявлен в Себежском доме-интернате для престарелых и инвалидов, где заразились семь сотрудников и двое постояльцев.

В настоящее время руководителем следственного управления Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Российской Федерации по Псковской области генерал-майором юстиции Крупеней Петром Николаевичем поручено провести процессуальную проверку по данной публикации на предмет нарушения санитарно-эпидемиологических правил, повлекших по неосторожности массовое заболевание.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1507741>